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7. NAPIRENDI PONT: 
JAVASLAT A „KAPUVÁR VÁROSÁÉRT EMLÉKÉREM” KITÜNTETÉS ADOMÁNYOZÁSÁRA 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

215/2025. (XI.27.) ÖKT. határozat 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 20/1996. (IX. 27.) önkormányzati rendeletben megfogalmazott célok 

megvalósításában végzett kiemelkedő tevékenységéért 

Pintér-Péntek Imre részére 

„Kapuvár Városáért Emlékérem” kitüntetést adományozza. 

Méltatás: 

Pintér-Péntek Imre Kapuváron született, Öntésmajorban nevelkedett. Általános iskolai tanulmányait 

Öntésmajorban kezdte, majd felső tagozaton Kapuváron folytatta, diplomáját pedig a Nyíregyházi Főiskolán 

szerezte, mezőgazdasági gépész üzemmérnök szakon. 

Pályafutása során 1986 és 1995 között a KIOSZ Győr–Moson–Sopron Vármegyei Titkárság oktatási 

főelőadójaként dolgozott, majd 1995-től az X-Meditor Kft. tulajdonosa és ügyvezetője. 2003-tól országosan is 

ismert rendezvény, a Médiabál főszervező-produkcióvezetője. 

2012-től a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szolgáltatási tagozatának elnöke, 2016-

tól a kamara vármegyei elnöke, 2024-től pedig a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke. 

Szakmai és társadalmi munkássága kiemelkedő. Az X-Meditor Kft.-vel nem csupán üzleti kapcsolatokat épít, 

hanem folyamatosan segíti a szakmai közösségeket, oktatási intézményeket, valamint aktívan részt vesz szakmai 

szervezetek, szövetségek és klaszterek létrehozásában és működtetésében. A faipar, bútoripar, autószerelői és 

járműalkatrész-gyártói szakmai közösségek országos szervezeteiben végzett munkája sokrétű és elismert. 

Személyes kötődése szülővárosához és szülőfalujához példaértékű. A Kapuvári Sportegyesület elnökeként és 

korábban az Osli labdarúgócsapat vezetőjeként sikeres időszak fűződik nevéhez. Bár életútja Győrtől 

Budapestig, Szolnoktól Nyíregyházáig számos helyre elvezette, soha nem feledkezett meg Öntésmajorról és 

Kapuvárról – ezt számtalanszor hangsúlyozza is. 

A település iránti elkötelezettségét mutatja, hogy Öntésmajorról több kiadványa is megjelent, köztük a 2008-ban 

kiadott helytörténeti könyve, amelyet teljes egészében jótékony célból írt, a szülőfalu alapítványának 

támogatására. A kiadvány 1000 példányban kelt el, bevétele teljes egészében az alapítvány működését segítette. 

A Médiabál évek óta az ország egyik meghatározó társadalmi eseménye, amely jótékony célokat szolgálva 

támogat közösségeket és edukációs projekteket – köztük a Széchenyi István Egyetem SZEngine fejlesztőcsapatát 

is. 

Vármegyei kamarai elnökként, és most már országos alelnökként is szívén viseli a Fertő–Rábaközi Térség és a 

kapuvári vállalkozások működését, aktívan támogatja a helyi vállalkozói közösséget, rendszeresen segíti 

térségünk programjait, kapcsolatépítését és szakmai fejlődését. 

Személyes hitvallásának része az utánpótlás-nevelés támogatása. Vállalkozásával együttműködési 

megállapodást kötött a Széchenyi István Egyetemmel, ahol évek óta gyakornokokat foglalkoztatnak, közülük 

többen a diploma megszerzése után a cégnél helyezkedtek el. 

A sport és a közösségszervezés egész életét végigkísérte: a Kapuvári Sportegyesület és az Osli Labdarúgó Klub 

elnökeként, valamint a GyőrSzol Teke Klub elnökségi tagjaként is sokat tett a közösségekért. Alapító elnöke volt 

az első győri futsal klubnak. 

Pintér–Péntek Imre életútja, szakmai és közösségi munkája, Kapuvár és Öntésmajor iránti elkötelezettsége 

méltóvá teszi őt a Kapuvár Városért Emlékérem kitüntetésre. 

A Képviselő-testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a kitüntetést ünnepélyes keretek között adja át a 2025. 

december 17-i Térségi Évzáró Gála keretében. 

Felelős: Horváth László polgármester 
Határidő: 2025. december 19. 

K. m. f. 

 Horváth László s.k. Pintér Róbert s.k. 
 Polgármester Jegyző 

A kivonat hiteléül: ………………………….. 
 Pintér Róbert 
 Jegyző  


